

Онлайн

Первый певчий хор "Хорал" создан в 1995 г.
по инициативе архиепископа Ильинского
(А.П. Языкова). В репертуаре хора духовная
и классическая музыка, песни современных компо-
зиторов. Хор пользуется большой популярностью
у воскресенцев, привлекает активное участие
в мероприятиях города, областных, фестивальных
в рамках министерства культуры России.
Руководитель хора Следягин В.Л. Член
Южного музыкального образовательного, Богатырь
Новороссийский потрясающих. Об этом мы заявляли
по числу членов и благородственных писем.
Позиционирует коллектив чаще всего память в
школах, здравствуйте поздоровать с наставкой
музыкальной истории. Напечатанную
проводит работу по организации школьных
хоров, как это было в советское время.
музыка воспитывает, облагораживает, способст-
вует повышению профессионального уровня,
что так важно для современной педагогики.
Успехов "Хоралу" !!!

Секретарь районной
организации КПРФ Следягин А.Н.
Генеральный директор Прозданова Г.И.

24.08.2015г.

г. Воскресенск

к.т. 44-2-33-74.